

加强自身建设和管理并重 突出务实特色

# 国土部门提升内功促服务

本报讯(通讯员胡旭)在促进区域经济发展中,区国土分局以服务全区战略发展大局,认真践行党的群众路线,创新工作思路,突出务实特色,狠抓“六项管理”,以管理促服务,打造高效服务型机关。

切实抓项目,促进发展创实绩。通过积极运作土地储备项目,着力推进土地上市项目,全力保障政府绩效管理责任项目等重点工程和重点项目,有效促进地区经济社会发展全面发展。

全面抓服务,保障民生见实效。高度重视保障性安居工程用地供应,编制相关文件,并做好地块信息公开;切实抓好地质灾害防治,进一步加大对地

质灾害隐患点治理、强化地质灾害防治责任制、健全区域地质灾害群测群防网络等,切实保障人民群众生命财产安全;积极开展集体土地确权登记颁证工作,依法保护村民财产性权利;开展集体经济组织土地利用调研工作,引导集体经济组织依法合理高效使用土地。

严格抓流程,优化效能落实处。按照合法合规、优化效能的原则,国土分局狠抓流程管理,通过科学制定土地利用规划与计划,切实提高项目审批效率、积极做好土地登记服务、严格规范土地出让监管,从用地计划到出让监管,全流程优化业务,提升效率。

紧密抓基础,立足长远务

实工。通过年度城镇地籍调查及地籍管理数据汇总统计,摸清了石景山区土地基础数据;在此基础上,进一步规范落实土地权属审查。此外,按国土资源部要求,对石景山区涉矿企业与矿产资源数据进行了梳理采集,创建了矿产资源数据库数据模块数据模块,强化了矿产资源管理基础工作。

大力抓执法,规范秩序出实招。首先是积极处理违法举报,其次是认真开展卫片执法检查,履行职责到位率100%,整改到位率100%,开辟了巡查执法工作早发现、早制止、早报告的良性轨道。此外,积极配合区严厉打击违法用地违法建设专项行动工作,切实维

护城市建设与土地市场秩序。

着重抓内部,夯实基础兴实风。一是落实党风廉政工作,建设“廉洁国土”;二是提升信息化水平,建设“智慧国土”;三是加强信息公开与宣传,建设“阳光国土”;四是强化综合服务能力,建设“精细国土”;五是妥善处理矛盾纠纷,建设“和谐国土”;六是加强学习与调研,建设“学习国土”。



## 做好清明祭扫场所市场监管工作



本报讯 随着清明节的即将来临,石景山工商分局近日制定了工作方案并采取五项措施全力做好殡葬用品市场监管工作。一是提前介入公墓周边花卉摊位选点工作,根据往年车辆和人流密集度及公墓周边状况,控制摊位数量,合理设置摊位。二是掌握经营者基本信息,与相应的经营场地进行核对,将姓名、照片、经营地址、联系电话等

详细备案。三是实现鲜花销售统一经营服装,统一佩戴胸牌,统一明码标价,统一签署承诺书的“四个统一”,引导经营者自律。四是分局采取清明服务日“一日两巡”,高峰日服务日执法人员全程值守的方式,及时规范经营行为并受理消费者投诉。五是与城管、公安、民政等部门开展联勤联动,确保清明节祭扫用品市场的平稳有序。 马力

## 区城管“三落实” 抓好教育实践活动

本报讯(通讯员张卓)为全面做好第二批教育实践活动,区城管执法局日前推出了“三落实”措施,全面落实各项工作。

“三落实”措施包括一是组织落实,建立局党委书记为组长的教育实践活动领导小组,抽调专门力量组成领导小组办公室。成立由两位一把手挂帅的两个督导组,并建立处级领导干部教育实践活动联系点;二是措施落实,采取局领导讲党课、班子成员下队督导、党支部书记上微型党课、邀请专家辅导、开展座谈交流、撰写心得体会、组织知识测验等方式,抓好干部学习教育,保证学习时间,丰富活动载体;三是效果落实,全局干部认真加强学习自觉性、工作主动性,统筹兼顾教育实践活动和日常执法工作,把执法与教育紧密结合,进一步转变作风、服务群众、认真履职,以提升执法效果的实际行动检验教育成果,塑造队伍良好形象。

## 城管社区教您辨真伪

本报讯(通讯员杨云波)近日,区城管执法局老山执法队来到玉泉北路研究生院社区,开展了一次“城管进社区,教您怎样辨真伪”活动。

活动上,执法人员采用多媒体与实物相结合的方式,向参加活动的社区百姓讲解怎样分辨假药、假保健品等,队员根据在执法中的实践经历用通俗的语言和简单的形式向社区百姓讲述几类违法形态的危害和识别技巧。讲解结束后,居民们表示受益匪浅,既增强了对几种常见骗术的了解,又学会了几个行之有效的应对方法。



## 攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情

采用不同的治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找专家,耳鼻喉科专家通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

## 钢圈“咬”手 消防员细心“破戒”

前不久,石景山首钢技师学院的一名18岁学生因戴在手指上“钢环”戒指无法取下,造成手指淤血肿胀。接到报警后,石景山区消防支队古城中队迅速赶到现场,使用破拆工具经过细致谨慎的作业,10分钟后成功将戒指摘除。

接到报警后,古城消防中队的消防员来到首钢技师学院内,经过仔细查看,消防员发现该男孩的左手无名指已经红肿,在询问情况后得知,该戒指为钢制,切割难度较高,消防队员随

即准备利用戒指切割器进行切割。一切准备就绪后,男孩看到飞速转动的齿轮很是紧张,不断询问消防队员会不会有危险。古城消防中队的带队干部见此情形后连忙解释不会有任何危险,并耐心陪他聊天以缓解其紧张不安的心情。

在作业过程中,消防员发现由于男孩将戒指戴在了左手无名指,切割器凹槽不能与齿轮完全吻合。针对此情况,消防队员利用切割器小心翼翼地将戒指切开一个小口,随后再使用管钳对戒指进行剪切,10分钟

后,消防队员成功摘下戒指。

据了解,这名18岁的男孩是首钢技校的学生,他自己说是2个小时前将戒指戴上后就再也取不下来了,越想摘下来越适得其反,紧张的情绪导致手指红肿。幸好听从了同学的建议拨打119报警电话求助,这才将其成功摘下。



清剿火患 石景山公安消防支队协办

长庚医院健康热线:010-68869751  
地址:1号线地铁古城站C口东50米